

### **ESTADO DE SANTA CATARINA**

## Câmara de Vereadores de Itajaí



#### Relatório da Proposição Projeto de Lei Ordinária 64/2024

Autoria:	Otto Luiz Quintino Junior	Gestão:	19ª Legislatura
Tipo de Proposição:	Projeto de Lei Ordinária	Número/Ano:	64/2024
Sessão de Apresentação:	24ª Sessão Ordinária - 25/04/2024	Sessão de Votação:	-
Ementa:	DISPÕE SOBRE A DIVULGAÇÃO DO CRONOGRAMA DE PODA DAS ÁRVORES EM TEMPO REAL NO PORTAL DE TRANSPARÊNCIA DO MUNICÍPIO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.		



### **ESTADO DE SANTA CATARINA**

## Câmara de Vereadores de Itajaí



# **Trâmite da Proposição** 64/2024

Data	Registro	
19/04/2024 15:42	Criada a Solicitação 81231/2024 de Projeto de Lei Ordinária. Autoria: Otto Luiz Quintino Junior.	
23/04/2024 18:06	Solicitação 81231/2024 enviada para a Secretaria Legislativa para validação.	
23/04/2024 18:11	Solicitação validada como o Projeto de Lei Ordinária 64/2024.	
23/04/2024 18:11	Leitura da Proposição reagendada para a 24º Sessão Ordinária - 25/04/2024.	
23/04/2024 18:11	64/2024 agendado para Leitura na 24ª Sessão Ordinária - 25/04/2024.	
25/04/2024 18:51	Leitura da proposição efetivada na 24ª Sessão Ordinária - 25/04/2024	
26/04/2024 10:16	Projeto de Lei Ordinária 64/2024 encaminhado para análise da comissão: Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final.	